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PHAN TRAC NGHIEM: (8.0 diém)

Cau 1. Cho ham s bac hai: y = x* —4x+3. Ménh dé nao sau diy ding?

A. Ham sé nghich bién trén khoang (—oc;2). B. Ham sé dong bién trén khoang (—4;+).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+0). D. Ham sb ddng bién trén khoang (—2;+).
Cau2. Tim a, b dé dwong thang y =ax-+b di qua hai diém A(12), B(0;3).

A . a=3 ,b=-1. B.a=1 b=-3. C.a=-1 b=3. D.a=-1 b=-3.

Cau 3. Trong hé toa @ Oxy, cho A(3;-2),B(-11). Tim toa d¢ diém D sao cho ABOD Ia hinh binh
hanh.

A. (—4;3). B. (4;3). C. (—4;-3). D. (4;-3).
Cau 4. Chohamsd y = x> +2x+3¢6 b thi 1a parabol (P). Diém nao sau day thudc (P)?

A.M(2;9). B.N(=L0). C.P(0;3). D. Q(L5).
Cau 5. Taphop —2;3]\ [1;5] bing tap hop nao sau day?

A —21 . B. [—2; 1]. C. —25 . D. —2;1].

Cau 6. Cho lyuc gidc déu ABCDEF tdm O. S cac vecto bang OC ¢6 diém dau va cudi 1a dinh cua luc giac
la bao nhiéu?

A. 3. B. 6. C. 2. D. 4.
. - 2x -1
Cau 7. Tim tap nghiém S cua phuong trinh XTg = X3 :
A. S ={-11}. B. S={7}. C. S={-2}. D. S ={-7}.
Cau 8. Cho hinh vuéng ABCD. Tinh cos(@,ﬁ).
A.l. B.ﬁ. C. Q D. 0.
2 2 2
Cau 9. Tap hop (-13]U[2;7] bing tap hop nao sau day?
A. [2;3]. B. (-17]. C. (37]. D. (-12].
Cau 10. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau.
A. AA +BB = AB. B. AB+AC =BC. C. CA+BA=CE. D. NM +MP = NP.
Cau 11. Tim diéu Kién xac dinh cta phuong trinh sau 8- 22 =2.
X_
A x<4 B. vxeR. C. x>4. D. x>4.

Cau 12. Trong hé toa do (O;f, ]) cho vecto v = 2i — 35 . Tim toa d6 cua vec to 3U .

A. (6;—9). B. (2;—3). C. (—9;6). D. (6;—3).
Cau 13. Tim ménh dé phu dinh caa ménh dé sau”" vx e R: 2x* +2x+1>0".

A. "Ix e R:2x%? +2x+1<0". B. "X e Ri2x® +2x+1>0".

C."Vx e Ri2x® +2x+1<0". D. "Ix e R:2x® +2x+1<0".

Cau 14. Cho Parabol y = x*+2x—3.Tim toa do dinh | cua parabol da cho.
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A. 1(-1-6). B. I(-L-4). C. 1(-2-3). D. 1(30).
Cau 15. Phuong trinh x* —2(m+1)x—m+3=0c¢6 hai nghiém trai dau khi va chi khi.

A. m>-3. B. m<-3. C. m<3. D. m>3.
Cau 16. Ham s nao sau day c6 dd thi nhu hinh bén?

\

0] 1

>
x

A y=—x*+3x-1. B.y=-2x"+3x-1. C.y=2x*-3x+1. D.y=x*-3x+1
Cau 17. M6t hdm, An dén nha Binh choi va duoc Binh din ra vuon xoai tham quan. An hoi Binh khu vuon
nay c6 chiéu dai va rong bao nhiéu? Binh khéng tra 1o ma d6 ban An rang: Khu vuon nay ¢6 dang hinh chir
nhat va c6 chu vi la 250m, biét rang khi giam chiéu dai 3 1an va ting chiéu rong 2 lan thi chu vi khu vuon
khong d6i. Vay theo ban chiéu dai va chiéu rong caa khu vuron nay 1a bao nhiéu?

A. Chiéu dai 1260m. chiu rong 1a65m. B. Chiéu dai la 75M. Chiéu rong 1aS0m.
C. Chiéu dai la40m. Chiéu rong la 85m. D. Chiéu dai 1a 55m. Chiéu rong 1a 70m.
Cau 18. Tim sb nghiém cia phurong trinh 2|X —1| =X+2.
A 2. B. Vo sb nghiem. C. 0. D. 1.
Cau 19. Trén hé truc toa do Oxy cho a =(2;-3) va b=(~1-4). Tinh tich v6 huéng cia ab.
A. ab=11. B. ab=-5. C. ab=-14. D. ab=10.

Cau 20. Tim tap nghiém S cua phuong trinh 2Xx—-1=0.

A. S ={2}. B.S :{—%}. C.S={1. D. S :{%}

Cau 21. Parabol y = x2 +4x—3¢0 truc ddi ximg 1a duong thang nao sau day?

A x=2. B. x=-2. C.y=-2 D. x=4.
Cau 22. Tim tap nghiém S cua phwong trinh 2x—3 = x-3.
A.S={4T}. B. S ={6}. C. S ={2;6}. D. S ={2;4}.

Cau 23. Trong hé toa dd OXy , cho diém C(2;—6), D(—2;3).Tim toa d¢ trung diém cua doan thang CD

A. (0;3). B. (2;4). C. (‘73;0). D. (0?)
Cau 24. Trong hé toa do Oxy cho diém A(2:1), B(=3;—1),C(4;3). Tim toa d U = 2AB—BC.

A. (-17;-8). B. (-3,0). C. (-17;0). D. (-3;8).
Cau 25. Cho hai duongthang d, :y=mx+1 , d,:y=2x+4.Timgiatri ciathamsém dé d,, d, song
song véi nhau.

A.mz—l. B. m=1. C. m=2. D.mz—l.
2 4
5 A LA e o1 2
Cau 26. Tim dieu kién xac dinh cua phuong trinh: M = 2
X#0 X0
A. . B. : C. VxeRR. D. x=2.
X#-2 X#2
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Cau 27. Trong hé truc toa 6 Oxy cho a= (2, -1); b= (—3; 4). Khang dinh nio sau day sai?

A \6\ =5, B. GOc giita hai vecto 1a 90°.
C. Tich v6 huéng cua hai vec to 1a —10. D. \a\ =5.
Cau 28. Tim sb giao diém cua Parabol y = 2* — 4z +1 vaduongthing d : y = 2 — 5.
A 2. B. 1. C. 0. D. 3.
Céu 29. Cho haitap hop A= x ¢ R| x>2 , B= —35.Taphop ANB bing tap hop nao sau day?
A —-32. B. 2,5. C. -3-2U25. D. -3-2 U 25.
Cau 30. Tim tap nghiém S cua phuong trinh 22° + 32 —2 = —2z + 1.
A s=1L.0l B.S=o. c.g=1t._3l D. g =111l
2 2 2
Cau 31. Trong hé toa &6 Oxy cho diém B(2;1)va C(4;3). Tim toa do cua vec to BC.
A. (2;2). B. (-2;2). C. (2-2). D. (-2;-2).
Cau 32. Cho phuong trinh 2x* —x—3=0 ¢6 2 nghiém X, X, . Ménh dé nio sau day dang?
1 1 1 3
Al X +X, :E' B. X;°X, :_5' C. X +X, :_E' D. XX, =§.

PHAN TU LUAN: (2.0 diém)

Cau 1: (1.0 diém) Cho phuong trinh: x> +X+2-m=0.
Tim m dé phuong trinh d4 cho ¢6 2 nghiém phan biét x,, x,thoa: x* +(2x —1)(2x, —1) + X% = 2.

Cau 2: (1.0 diém) Trong mat phang toa d6 Oxy cho diém A(-2;1), B(0;3).

a. Tinh d6 dai doan thang AB.
b. Tim toa d¢ diém C e Oy (y. <0) sao cho tam giac ABC cantai A,
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